



Сотрудники Следственного управления поздравили подшефных с началом летних школьных каникул



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия поздравили ребят из подшефной Кочелаевской школы-интерната с окончанием учебного года и началом летних каникул.

Офицеры управления привезли детям спортивный инвентарь, необходимый для отдыха в летнем оздоровительном лагере, и сладости.

Педагогический коллектив и дети поблагодарили сотрудников за постоянное внимание и участие в жизни несовершеннолетних.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1580433>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
